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Raport anual pe anul 2025 
privind măsurile dispuse și activitățile desfășurate pentru 

prevenirea și combaterea violenței domestice 

 

În anul 2025, Primăria Comunei Brădești a acordat o atenție deosebită 
prevenirii și combaterii fenomenului violenței domestice, în conformitate cu 
prevederile legale în vigoare și cu atribuțiile ce îi revin la nivel local. Activitățile 
desfășurate au avut ca scop principal protejarea persoanelor aflate în situații de 
vulnerabilitate și asigurarea unui climat de siguranță la nivelul comunității. 

Pe parcursul anului, au fost aplicate măsuri cu caracter general și preventiv, 
orientate spre informarea și sprijinirea persoanelor afectate de violența domestică. 
Aceste măsuri au vizat, în special, furnizarea de informații privind drepturile 
victimelor, serviciile sociale disponibile și modalitățile de accesare a formelor de 
protecție prevăzute de legislație. 

Primăria Comunei Brădești a acționat, în limitele competențelor sale, în 
colaborare cu instituțiile și structurile abilitate, contribuind la identificarea situațiilor 
care au necesitat intervenție și la direcționarea cazurilor către serviciile competente. 
Această cooperare interinstituțională a avut un rol important în asigurarea unui 
răspuns coordonat și eficient la nivel local. 

Totodată, au fost susținute activități cu rol preventiv, având ca obiectiv 
creșterea gradului de conștientizare a populației cu privire la consecințele violenței 
domestice și promovarea respectului reciproc în cadrul relațiilor familiale. Aceste 
demersuri au urmărit reducerea riscului de apariție a situațiilor de violență și 
încurajarea unui comportament responsabil în comunitate. 

În ansamblu, măsurile și activitățile desfășurate în anul 2025 au contribuit la 
menținerea unui cadru instituțional adecvat pentru prevenirea și combaterea 
violenței domestice la nivelul comunei Brădești, precum și la sprijinirea persoanelor 
aflate în situații de risc, în vederea asigurării unui mediu social sigur și echilibrat. 

 

                                                                    consilier, 

Fagarosi-Máthé Barbara 
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